ZonaSporta.com

y oA

HNHCTPpYKIIUSA
Ckambsa ojisa npecca DFC SJ006

ITone3HbIE CCHIIKHU:

Crkawmbs gisa npecca DFC SJ006 - cMmoTpeTh Ha calTe



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/skamja-dlja-pressa-dfc-sj006

NMHCTPYKLMA 11O CbOPKE

CKAMbBA IJI5s1 TIPECCA SJ006 DFC




ITAIIbI CbOPKHA

lar 1

[Tpukpenute nepeanuii cradbunmzatop (03) k
nepenHeit croiike (02), 3aTeM MPUKPETIATE
nepxartens BanukoB (05) k meepaHe cTorke ¢
roMonipo pyuku (11).

[Ipukpenute gepxarens Banmukos (04) x
nepenHeit croiike (02) ¢ momorntsio pydxu (15).

Hlar 2

[pukpenute TpyOKy (06) K OCHOBHO# pame
(01) ¢ momomrsto pyuku (15).

3atem HanenbTe Banuku (10) Ha TpyOKy (06).

lar 3

[Tpukpenute nepeaHioo cToiky (02) k
ocHOBHO# pame (01) ¢ moMomsto ogHOTO O0NTa
(17), nByx maii6 (22) u oguoii raitku (20).
3arem ycranosure U-00pa3Hblii pukcaTop
(16).




CHNENN®UKALMS JETAJEN

“Ca

(01) OcHoBHas pama

(02) Ilepenusis cToiika

(03) IMepenuuit cradbunmuszaTop

(04) Jlep>xaTenb BaJIMKOB

(05) Jlep>xaTenb BaJIMKOB

e

X

Q\:‘&%

(06) Tpybxa *1

(10) Banuk

S

(14) Pyuka M8 *2

(15) Pyuka *1

(16) U-obpasusrii duxcatop *1

(17) Bont M10*55 *1

(20) Taiika M10 *1

R

(22) Llaii6a M10 *2

Wuctpyment*2




CBOPOYHBINA YEPTE XK




CBOPOYHBIE E/IMHUILIBI

NO. OIIMCAHUE KOJI-BO

1 OcHoBHas pama 1
2 [Tepennss croiika 1
3 [epenumii crabunmsarop 1
4 Jepxarenb BaIMKOB 1
5 [epxaresnb BaJIUKOB 1
6 TpyOxa 1
7 I"anTenbHBIN KIIOK 4
8 Cnunka 1
9 Bamux 6
10 Banuk manenbkuit 4
11 3armymka @38 4
12 3armymka ©25 8
13 3armymka 038 2
14 Pyuka M8 2
15 Pyuka 1
16 U-00pa3HbIii puKcaTop 1
17 Bont M10*55mm 1
18 Bonr M6*55mm 2
19 Boatr M6*14mm 4
20 laiixa M10 1
21 laiixa M6 2
22 [ait6a M10 2
23 [laiitba M6 8




	Sheet1

